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HAmsn: Aptem
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.09.2010 17:29:14

dopmupoBaHus 3aKkim0oyeHust Bpaya: 18.09.2010 08:00:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/158806/answer/159111




Y Bac umeeTcst 0uro300cnepMus (CHUXKEeHNEe KOIUYeCcTBa CIIeEpMaTO30MUI0B) ¥ aCTEHO300CIIePMUSI
(cHUKeHMe MOIBUKHOCTH CIIePMaTO30MA0B). Pe3ynbTaTa OOHOM ClIepMOTPaMMBL MaJio AJist BEIBOOOB.
ChauTe ellle OOHY CIIepMOrpaMMy C MHTEPBAJIOM B 2-3 Mecsila (IIOJTHBIM UK CllepMaToreHe3a) ¢
coboeHreM Bcex mpaBui coopa (0TKa3 OT KYPeHHUsI, allkoroJis, 6aHU ¥ CayHBI, 3X-THEBHBIH IEPUOI
BO37epxkKaHus). Ecnu u3aMeHeHUs: COXPaAHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [y 00CIenoBaHus u
BBISICHEHUS IIPUYUHEL 9TUX U3MeHeHul (MHGEKIINY, BOCIIaieHus, BapuKollesie, UMMYHHBIE UITH
TOpPMOHAaJIbHbIE HapYIIEeHU).



